



Сотрудники Следственного комитета по всей стране провели мероприятия, приуроченные к Международному дню защиты детей



Сотрудники региональных следственных управлений СК России по всей стране провели мероприятия, приуроченные к Международному дню защиты детей. Это не только веселый праздник, но еще и серьезное напоминание обществу о необходимости защищать каждого ребенка, дать возможность всем детям мира расти счастливыми и здоровыми. Следственный комитет всегда стоял и будет стоять на защите прав и законных интересов несовершеннолетних и поддерживать детей со всех начинаниях.

По всей стране сотрудники СК России на постоянной основе курируют детские специализированные учреждения: офицеры добровольно оказывают помощь в ремонте помещений больниц, детских домов, домов ребенка, помогают детям из малообеспеченных и социально неблагополучных семей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Во всех регионах России следователи и криминалисты следственных управлений СК посетили подшефные детские дома, многодетные семьи, больницы, школы, детские сады, дома-малюток, провели различные развлекательные мероприятия для детей. Офицеры, соблюдая необходимые меры безопасности и профилактики, встретились с ребятами и передали подарки – одежду, настольные игры, спортивный инвентарь, средства личной гигиены и сладости.

Сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России также посетили подшефное учреждение – Муромский дом ребенка и поздравили воспитанников и персонал с праздником. Шефство над учреждением ведомство осуществляет уже более 10 лет. Офицеры СК России уделяют самое пристальное внимание не только вопросам защиты прав детей, волею судьбы попавших в трудную ситуацию, но и социальной адаптации и реабилитации детей, оставшихся без родительского тепла. Представители СК России подарили детям настоящий праздник – подарки и выступление артистов-аниматоров, которые устроили красочное представление. Также во дворе сотрудники ведомства установили качели для ребят, подарили прогулочные коляски и интерактивный стол для игр.

В Чукотском автономном округе офицеры ведомства совместно с администрацией социально-реабилитационного центра провели для ребят интеллектуально-познавательную викторину-квест «Юный следователь», в которой приняли участие команды «Холмсов» и «Сыщиков». Выполняя задания квеста, участники проявили наблюдательность, логику и умение работать в команде. Им удалось самостоятельно найти импровизированные следы преступления, разгадать логические загадки, что позволило ребятам подтвердить правильность выдвинутой ими версии о предполагаемой преступнице, совершившей кражу сказки.

В Волгоградской области для воспитанников подшефного государственного общеобразовательного учреждения "Серафимовичская школа-интернат" сотрудники СУ СК России совместно с региональным отделением Общероссийской молодежной патриотической организации «Наследие» провели спортивные состязания. Учащиеся разделились на несколько команд и боролись на специально оборудованной на территории учебного заведения площадке.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили с Днем защиты детей воспитанников социального детского клуба «Кристалл», уделив особое внимание профилактике детского травматизма на объектах транспорта в период летних каникул. С детьми обсудили такие важные темы, как опасность «зацепинга» и экстремального «селфи».

В Москве сотрудники ГСУ совместно с городским департаментом труда и социальной защиты населения в преддверии праздника открыли «Школу юного следователя», предназначенную для юных любителей детективов и остросюжетных расследований. На занятиях действующие сотрудники ведомства и ветераны следствия будут рассказывать ребятам об истории отечественного сыска, о работе современных следователей, об образовательных программах, в



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

том числе кадетского корпуса СК России имени Александра Невского и ведомственных академий. Кроме того, представители ГСУ СК России по г. Москве поздравили многодетные семьи, регулярно участвовавшие в мероприятиях управления, а также детей из Центра поддержки семьи и детства «Зюзино» с праздником и организовали поход на развлекательное мероприятие в Парк Зарядье.

И это далеко не все мероприятия, проведенные региональными следственными управлениями. Помощь, забота о детях будет продолжена, ведь защита прав и интересов несовершеннолетних является одним из важнейших направлений в деятельности Следственного комитета России. Перед каждым следователем стоит задача не только расследовать уголовное дело, возбужденное по факту совершённого преступления в отношении детей, но и выявлять причины этих преступлений, а также принимать меры по их предотвращению и оказывать им всестороннюю помощь. Сотрудники СК России в своей службе всегда руководствуются ставшими уже девизом ведомства словами «Чужих детей не бывает!».

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1576424>